

王其营:照亮学生心灵的红烛

核心提示

近日,在位于宜阳县的私立现代学校九年级一班教室,46岁的数学教师王其营正在给学生们讲三角函数。为减轻左腿的负担,王其营站立时身体略微向右倾斜,移动时一瘸一拐。拖着患有残疾的身体,王其营在讲台上已经默默耕耘了28年。

1 投身教育28载

在一岁多时,王其营不幸患上了小儿麻痹症,导致左腿发育不良,走起路来一瘸一拐。1986年,高考落榜后,他选择回到老家宜阳县盐镇乡周村当了一名代课教师。2004年至今,他在宜阳县现代学校任教。

1990年,他在离家六七公里的谢村教学。一个周末,天连降大雨,周一早上,雨还没有停。为了不耽误上课,王其营不到5点钟就出门,他拖着病腿,翻了3座小山和2道沟,路上不知摔了多少跤。

4个小时后,当他满身是泥、浑身是汗精疲力尽地走进教室时,学生们都哭了:“老师您去换身衣服吧,我们上自习课。”

“那节课,全班非常安静,我特别感动。”回忆起那一幕,这个坚强的男人禁不住哽咽了。

从风华少年到两鬓染霜,王其营在讲台上站了28年。



讲台上的王其营

2 关心学生伸援手

坎坷的人生经历,铸就了王其营自强不息的品格。然而,对待学生他很温柔——每当看到学生有困难,他总会想方设法去帮助。

女学生王改革母亲早亡,父亲患有间歇性精神病。王改革学习很好,又很懂事,每次放学回家,还要给父亲和妹妹做饭。王其营知道后,经常鼓励她,还给她买笔和本等学习用品。后来,王改革考上了理想的大学。

有个男生叫孙浩东,有一次,他喝醉

酒后来上学。王其营把他叫到办公室,帮他洗脸……孙浩东十分感动,表示要好好学习。当年,他以全校第一名的成绩考入县重点中学。

每个新学年开始时,王其营都会将自己的手机号码告诉新生,并告诉他们“这是你们一辈子的热线电话”。如今,每到节假日,王其营的手机响个不停,全是学生们发的祝福短信。

在学生心中,王其营是永不熄灭的红烛。

3 甘守清贫热衷公益

由于爱人没有工作,还要供养两个孩子,王其营的工资是全家的经济来源。然而,他甘守清贫,积极投身公益事业。

去年六一儿童节前夕,刚拿到工资的王其营就直奔书店,为上观乡梨树沟村小学的孩子们精心挑选了价值2000多元的图书、挂图和光盘。

“如果要画一幅自画像,我希望自己是一支蜡烛,燃烧自己,去照亮孩子

们前行的道路,温暖孩子们稚嫩的笑脸。”王其营说。

本报记者 王晓丹 通讯员 张新廷 张珂文/图



房车悄然升温 渐受市民青睐

随着自驾游成为许多市民在周末休闲度假的新生活方式,具有睡觉、洗澡等功能的房车也在悄然兴起。

近日,爱好旅游的张先生,在龙门大道一家自主品牌的汽车4S店内,购置了一辆房车。“第一次看到房车,还是在电影《不见不散》里,葛优开着房车,‘把家带走’的旅行让人印象深刻。”张先生说,等孩子放暑假了,他准备带着家人去享受一次房车旅游的乐趣。

房车兼具“房”与“车”两大功能,但其属性还是车,是一种可移动、具有居家必备的基本设施的车型。房车有自行式和拖挂式两种。房车在美国、欧洲已经有几十年的发展历史,已经成为人们旅游、休闲甚至生活中的一部分。

近两年,随着自驾游的兴起,房车在国内也越来越受青睐。有媒体报道,今年4月举办的2014第八届中国(北京)国际房车露营展览会上,房车交易订单1000多辆,展会交易总额突破6亿元,配套消费金额超过10亿元。而据21世纪房车网统计,截至2013年年底,国内房车市场保有量约1.5万辆,其中2013年全年销售量约为4500辆。

早在3年前,一批自主品牌的房车就陆续登陆洛阳市场。据市汽车行业商会会长汪全营介绍,目前在我市经营房车的经销商约六七家,以自主品牌为主,也有少数进口品牌。自主品牌房车的价格多在15万元至40万元之间,进口品牌的房车价格则普遍在百万元以上。

如何挑选适合自己的房车呢?目前自主品牌的房车,性价比相对比较高,可以作为初购房车消费者的首选。”业内人士说,不同季节使用房车对车内的功能和配置的要求也不同。如果只是春夏季使用,那么车载空调和车载冰箱就显得比较重要;如果秋冬季节也要使用,而且是北方地区,防寒保暖的设备则尤为重要。另外,在购买房车的时候一定要仔细查看房车配置,而储物空间、床铺、厨房、餐厅的大小,最好根据自己的实际需求来选择。

本报记者 戈晓芳



低职高薪成趋势 开门规划达共识

上周,中国证监会研究中心负责人表示,目前我国养老金总体虽然盈余,但在现行制度体系下,养老金缺口问题将在20年后显现。

面对即将到来的巨大的养老金支付压力,有观点认为应实行延迟退休制度,但这也是“治标不治本”。

拉面月薪12000元,公交车司机月薪8000元,搬运工月薪8000元……今年北京很多行业的蓝领工资,远远超过普通白领的工资。

低职高薪是未来的发展方向,更是一种社会进步。

近日,多个省份开始研究部署“十三五”规划编制工作。同时,“开门搞规划”已成为从中央到地方的共识。比如,阿里巴巴、腾讯等互联网企业就首次进入上海的规划智囊团。

按国家发展改革委的说法,“十三五”规划将更清晰地界定市场与政府的关系。怎样厘清政府和市场的关系?“开门搞规划”不失为一个良策。

近日,国家质检总局网站发布消息:在即将开展的首次省级政府质量工作考核中,将正式引入第三方评价机制。

专家认为,对质量工作进行考核应“多用减法,少用加法”。一个地区的质量工作如何,不能只看其中报或完成了多少项目,而应该看哪个地区出事少。

用电量是经济运行的“晴雨表”,与铁路货运量和新增银行贷款一起,组成著名的“李克强指数”。

上周的一组数据显示,“李克强指数”之一、中国全社会用电量5月同比上涨,这是该指标今年首次回升,释放出经济有所回暖的积极信号。

医师不用考了?根据吉林省上周公布的取消(暂停)或下放的行政审批目录,“执业医师资格证书发放”的审批权将被取消,转为日常管理工作。

不只是吉林,北京目前也在开展新一轮行政审批事项取消工作。

上周,美国的一份全球财富报告指出,亚太地区的百万富翁总数有望在今年超过北美,成为全球百万富翁最多的地区,其中中国的百万富翁去年已超过75万人,总数位居全球第四。

以国家来看,美国拥有约400万名百万富翁,位居全球之冠,之后为日本的230万人和德国的110万人。这里的百万富翁,是指拥有100万美元以上可投资财富的人。

(赵志伟)



巨幅奔马图 献礼党的生日

为庆祝党的生日,近日,孟津县农民画家刘新朝创作了一幅长20.14米、宽19.21米的巨幅奔马图,画上题有“举国奔梦,马到成功”八个字,供群众参观。

记者 申利超 特约记者 朱晓玲 通讯员 庄小艳 摄

我市鸡蛋平均零售价回落至每500克4.5元

鸡蛋价格重回“4”时代

今年5月,我市鸡蛋价格快速上涨,零售价曾涨至每500克5.09元。近期,随着市场需求量减少,鸡蛋价格开始逐步回落。业内人士认为,夏季鸡蛋产量不高,再加上中秋节前夕月饼生产企业集中采购鸡蛋,蛋价继续回落的可能性不大。

据市商务局生活必需品市场监测系统的监测数据显示,今年5月初,我市鸡蛋价格开始上涨。截至5月底,我市鸡蛋平均零售价已涨至每500克5.09元。端午节过后,我市鸡蛋价格出现回落,目前已降至每500克4.5元。

在唐宫路附近一家超市内,购买鸡

蛋的市民排起长队。该超市的负责人说,最近几天鸡蛋价格确实明显回落,每500克售价为4.43元。

市商务局相关工作人员分析,今年年初,国内一些地方受禽流感影响导致大批蛋鸡被淘汰,鸡蛋供应量明显减少。到了5月,不少商家开始大量备货应对端午节的消费高峰期,因此使得鸡蛋价格快速上涨。端午小长假过后,消费者对鸡蛋的需求量减少,鸡蛋价格自然逐步回落。

市发改委价格监测中心工作人员说,目前我市鸡蛋平均零售价与上月同期相比确实下降不少,但是去年同

期我市鸡蛋的平均零售价为每500克3.93元,现在的鸡蛋价格应该还有下降空间。

鸡蛋批发商孙吉刚说,按照现在的蛋鸡饲养成本来计算,鸡蛋零售价如果能降至每500克4.2元,是比较合理的价位。不过,夏季高温天气会导致蛋鸡产蛋量减少,同时,在高温天气运输鸡蛋时保鲜的成本也比较高,因此短期内蛋价继续回落的可能性很小。

孙吉刚认为,中秋节前夕各月饼生产企业会集中购进鸡蛋,届时鸡蛋价格可能迎来一次季节性上涨。但由

于去年中秋节月饼销售量就不大,预计今年月饼生产企业会减少鸡蛋的采购量,届时鸡蛋平均零售价不会大幅上涨。

本报记者 王蕾 通讯员 谭冬梅

传承中医绝技 惠济黎民百姓

乔氏国医堂 乔氏中医养生堂

手机: 13643889507 (中医部)
15136338877 (养生部)

地址: 东方今典花样年华北1门东20米

洛阳社区

bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事
文学
摄影
教育
户外
娱乐

发现真善美,曝光不文明

智慧所关于驾驶人网上预约的

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

驾考新规

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万